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Právě v době letošních prázdnin medici i budoucí nezdravotnický personál mohou využít
spolupráci s nemocnicemi Kraje Vysočina v podobě stáží, brigád nebo řízených praxí.
„Máme zpětnou vazbu z našich krajských nemocnic, že medici i budoucí zdravotní sestry
mají největší zájem o praktické zkušenosti, chtějí vidět vše na vlastní oči, ptát se, být
součástí praxe. Velice dobrou zkušenost máme například v Nemocnici Pelhřimov se
zářijovým Kempem mediků, v rámci kterého si posluchači 3. až 6. ročníků lékařských fakult
mohou tzv. osahat práci v provozu regionální nemocnice. Nově se letos k této aktivitě přidá
i krajská Nemocnice Nové Město na Moravě,“ doplnil Jiří Běhounek, radní Kraje Vysočina
pro oblast zdravotnictví.

Stipendijní program KRAJE VYSOČINA mohou využít zájemci o práci v Nemocnici Jihlava, Nemocnici
Havlíčkův Brod, Nemocnici Pelhřimov, Nemocnici Nové Město na Moravě nebo Nemocnici Třebíč.

Podporujeme

mediky od 3. ročníku částkou 80 tisíc korun za akademický rok s podmínkou zahájení práce v
některé z našich krajských nemocnic minimálně na dobu shodnou s dobou pobírání stipendia
(tři roky čerpám, minimálně tři roky pracuji pro krajskou nemocnici na Vysočině),
budoucí stomatology – ti nepracují přímo v krajských nemocnicích, ale poskytují služby v
terénu v soukromých ordinacích. Podporujeme je od 3. ročníku částkou 80 tisíc korun za
akademický rok s podmínkou, že stejně dlouho jako pobírali stipendium pracují v regionu,
nelékaře od 1. ročníku (především sestry ve studijních programech zakončených titulem Bc.),
podpořeny 50 tisíci korunami za každý akademický rok. Podmínkou je spolupráce s nemocnicí
Kraje Vysočina minimálně stejně dlouho, jak dlouho student čerpal stipendium.

Speciální podpora - stipendium je připraveno i pro mediky, kteří se rozhodnou v rámci Kraje
Vysočina pracovat v terénu (praktici, pediatři). Poslední dva roky studia mohou získat celkem 200
tisíc korun (100 tisíc korun za každý akademický rok). Podmínkou je, aby po studiu působili na
Vysočině.

Více o stipendijní podpoře Kraje Vysočina ZDE.

tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4133284&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4133284&id_org=450008

